

小愿望得以实现 患病有专业护理 下班后获家人拥抱 世界微笑日 笑点各不同

晚报讯 (记者 王正 摄影报道)“小朋友们,什么事情能让你开心地笑起来?”“老师,我过生日的时候很高兴,因为能收到喜欢的礼物。”“老师,我和小朋友一起唱歌、跳舞、做游戏时很开心。”“老师,我吃了一块好吃的蛋糕,就觉得很高兴。”……昨日是世界微笑日,在市中区实验幼儿园的教室里,面对老师的提问,孩子们纷纷举起了小手。

在该幼儿园教师打卡处,墙上贴着一张温馨提示——微笑是最美的语言。中四班的王老师表示,孩子们非常纯真,每一张笑脸都是不加掩饰的自然流露。不光是世界微笑日,平时他们也爱笑,教他们跳舞、唱歌,满足他们心里的一个小愿望,他们

就会很高兴。

孩子的笑容很单纯,而古稀耄耋的老人们又是怎样的呢?在市立二院老年康复分中心的病房,住着很多生活不能自理或是需要照料的老人。“五星红旗迎风飘扬,胜利歌声多么响亮……”今年77岁的孙奶奶正坐在医院走廊的躺椅上轻轻哼着歌曲,唱着唱着,自己也开心地笑起来。孙奶奶说:“孩子们都很孝顺,我患有糖尿病和高血压,在这里可以及时得到护理,我和家人都很放心。没了后顾之忧,一家人都很开心。”采访中记者看到,很多医护人员脸上也挂着微笑。护士周辉今年30多岁,因为力气大也热情,老人和医护人员在遇到困难时都愿意

找他帮忙。“和同学聚会时,我们也讨论过这个问题,处在上有老下有小的年龄段,我们快乐的源泉在哪?就说我,康复中心里住的都是老年人,像自家奶奶爷爷一样,微笑可以消除他们的紧张

情绪,有利于身体康复。有时候看着他们的行为举止甚至想法,变得跟小孩子一样,感觉很可爱,就忍不住想笑。”周辉表示,看着这里的老人,他时常会想,自己老了会是什么样。“其实我

最幸福的,就是拖着疲惫的身躯回到家,看着老婆孩子笑脸相迎,给我一个拥抱的那一刻。还有工作中,家人支持,同事帮助,病人理解,也是非常开心的。”周辉说。



横跨若水河 总投资约4000万元 滕州高铁新区六桥同开工

晚报讯 (记者 姚付林)6日,滕州市高铁新区召开若水河六座桥梁开工动员会议,启动总投资约4000万元的首善桥、善时桥、善能桥、解放桥、善治桥、善信桥六座桥梁的建设工程。从而进一步打通新区路网,完善景观效果、优化新区人居环境。

据介绍,高铁新区建设以来,按照“基础设施超配套和公建先行”建设理念,实施的平安路、宫河路、飞龙大道、上善大

道、漷河南路等十九条道路及桥梁工程,拉开了该区“三纵四横”的路网框架,启动建设的六座桥梁是若水河上的重要交通纽带,是飞龙大道桥、宫河路桥的延续、再提升。由北向南分别为善时桥、首善桥、善能桥、解放桥、善治桥、善信桥,由山东联迪建设集团有限公司投资,滕州市民泰市政公司、中铁上海工程局具体实施建设。

据了解,善时桥长37.04米、

宽45.5米,桥梁外观采用翅膀形状进行装饰;首善桥长38米、宽35米,似飞鸟振翅从水面掠过的方案,体现人与自然和谐共处;善能桥长35.04米、宽24米,采用斜腿钢构的结构形式,线条简洁有力;解放桥长37.906米,为旧桥两侧加宽人行及非机动车道桥,新建桥梁宽度为单幅6米;善治桥、善信桥,主拱圈为单跨跨径35米,总长为52.85米,桥梁全宽6米。

志愿者免费把脉问诊 广场舞演绎心肺复苏

护佑生命 红十字“救”在身边

晚报讯 (记者 苏羽 摄影报道)昨日是第72个世界红十字日,今年的活动主题为“爱心相伴‘救’在身边”。当天上午,枣庄市2019年全民卫生急救素养提升工程暨“红十字博爱月”启动仪式在光明广场举行。

“当身边有人昏迷时,应及时开展心肺复苏急救,可有效挽救生命,学会心肺复苏急救方法,可避免悲剧发生……”活动现场,来自枣庄市立医院的应急

救护讲师为市民讲解应急救护技巧,志愿者还在心肺复苏假人模型上进行心肺复苏演示,适时为市民指导,并发放红十字宣传材料,讲解造血干细胞、器官捐献等科学知识,鼓励更多人加入到捐献队伍中来。来自我市十多家医疗卫生单位的服务志愿者现场开展义诊活动,为市民把脉问诊、抽血化验、答疑解惑,讲解常见病的治疗及预防措施。

据介绍,本次通过开展遗体器官捐献宣传和业务培训、世界红十字日集中宣

传纪念、应急救护培训

送健康、造血干细胞捐献志愿者血样采集等系列活动,用更加新颖的形式,更接地气的方式,传播好红会文化,全面推动红十字事业持续健康发展。同时,通过悬挂宣传横幅、发放宣传材料、现场示范、义诊等形式,面对面向市民宣传红十字运动基本知识、普及应急救护、防灾避险和卫生健康相关知识,开展无偿献血、器官捐献知识宣传动员,现场讲解意外伤害的应急救护知识,让大家意识到应急救护的重要意义。

在表演环节中,表现应急救护“心肺复苏”的广场舞《白金十分钟》,通过舞蹈动作,对胸外心脏按压进行了通俗易懂的解释。“能从娱乐中学到急救知识,一下就把‘健身舞’变得更有意义、更实用了。有时小孩容易误食果冻、坚果,成人也会不小心异物卡喉,掌握这些急救知识太重要了!”市民于女士说道。

古城和榴园“运博会”上齐亮相

晚报讯 (记者 王龙飞)近日,首届大运河文化旅游博览会将在江苏省扬州市举行,同期举办了国际运河城市文化旅游精品展,近14万人到现场观摩展览展演,观看花船巡游的市民和游客超过20万人次。我市组织台儿庄古城、冠世榴园、新盈泰温泉度假村、龙山胜境、亚太石榴酒、峰城大成青铜器等参加活动。

本届“运博会”共四天,立足大运河全域,围绕“融合·创新·共享”主题,举

办了主题演出、展览展示、互动联动、主题论坛以及相关配套项目五大板块活动,集中展示了大运河沿线城市的运河文化、特色文旅产品、非物质文化遗产、文创产品等,是一场运河城市文旅融合协作发展的行业盛会。“运博会”上,“大运河美食联盟”和“大运河城市全媒体联盟”正式成立,《江苏大运河文化旅游消费白皮书》、首批“十佳文旅示范单位”、7个大运河重点项目、24道大运河地标美食等相继发布。

刘公岛景区推介会来枣拉游客

晚报讯 (记者 王龙飞)7日下午,威海刘公岛景区2019年枣庄市场推介会在海润(中粮)大酒店举行。

据介绍,刘公岛位于山东半岛最东端的威海湾内,面积3.15平方公里,素有“东隅屏藩”和“不沉的战舰”之称。岛上自然风光优美,植被茂密,森林覆盖率达87%,是全国第一个“海上国家森林公园”,占地面积4000余亩,素有天然氧吧之称,负氧离子含量高达每平方厘米11000个。园内有200多只野生梅花鹿常年栖息在林间,还有国宝大熊猫、台宝长鬃山羊以及“四不像”麋鹿等珍稀保护动物。素

有“海上仙山”和“世外桃源”的美誉,被誉为天然氧吧。目前,岛上的景点有中国甲午战争博物馆陈列馆、刘公岛博览园、刘公岛国家森林公园等多处景观。多年来,景区资源保护和旅游事业得到长足发展,先后荣获国家5A级旅游景区、国家重点风景名胜区、全国红色旅游经典景区、爱国主义教育示范基地、全国“十大美丽海岛”等众多国家级荣誉称号。刘公岛景区借助得天独厚的优势,将资源整合,着力打造2条特色线路、2个特色产品,分别为历史文化之旅及休闲度假之旅。

